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关于印发《皖南医学院关于规范卫生系列副高职称自主评审工作实施办法（试行）》的通知


	各直属附属医院：
    现将《皖南医学院关于规范卫生系列副高职称自主评审工作实施办法（试行）》印发给你们，请遵照执行。

    特此通知。
    附件：1.卫生系列副高职称自主评审工作领导小组
    2.卫生系列副高职称自主评审委员会组成人员名单

    3.卫生系列副高专业技术资格通过人员一览表

    4.专业技术资格评审结果分析表

                              皖南医学院
                            2018年10月8日
皖南医学院关于规范卫生系列副高职称自主评审工作
实施办法（试行）

根据《关于做好2018年度全省职称评审工作的通知》（皖人社秘〔2018〕233号）和《关于同意皖南医学院附属弋矶山医院组建卫生系列副高级专业技术资格评审委员会的函》（皖人社函〔2018〕452号）文件精神，从2018年开始，附属弋矶山医院（第一附属医院）卫生系列副高职称实行自主评审，同时负责第二附属医院卫生系列副高级专业技术资格评审工作，为进一步做好卫生系列副高职称自主评审工作，确保职称自主评审工作积极稳妥、有序有效开展，特制定本办法。

一、加强组织领导,落实主体责任

直属附属医院职称评审工作在学校职称评审工作领导小组统一领导下进行，学校在宏观指导、政策制定、制度建设、协调落实和监督检查等方面发挥统筹协调作用。

各直属附属医院要高度重视，加强组织领导，充分认识职称评审工作的重要性、复杂性、敏感性，将职称评审工作列入重要议事日程；要成立由医院党政领导、相关职能部门、相关机构等为成员的职称评审工作领导小组，统一领导各直属附属医院职称评审推荐工作。

附属弋矶山医院（第一附属医院）牵头成立卫生系列副高职称自主评审工作领导小组，统一组织协调卫生系列副高职称自主评审工作，组建卫生系列副高职称自主评审委员会，评审委员会的组建要严格执行《安徽省职称评审委员会组织管理办法》（皖人社发〔2018〕3号）等文件要求，严格按照《安徽省职称评审工作实施办法》（皖人社发〔2018〕5号）等文件要求认真组织开展评审工作。

二、完善规章制度，严格规范操作

附属弋矶山医院（第一附属医院）要科学制定年度卫生系列副高职称自主评审方案和评审办法，评审方案包括基本原则、评审范围、评审标准、评审程序、组织领导、工作要求等。评审办法内容为召开职称评审会时具体操作办法，包括申报情况，评审任务等。

（一）评审范围：在人社厅核准的岗位结构比例内开展职称评审工作。

（二）评审标准：不得低于省卫生系列职称申报条件，同时可结合医院实际情况，制定相应的条件，强化卫生系列职称申报与教学系列职称申报“一体化”的导向。

（三）评审程序：个人申报（明确申报材料的范围和要求等）、材料审核并公示（明确申报材料审核的主体、依据、要求、公示期不少于5个工作日等）、专家评审（明确评审组织、办法、流程、监督等）、结果公示（明确公示期不少于5个工作日等）、医院审定（要在举报、投诉受理和核查结束后方可上会研究）、评审结果上报备案。

（四）报备要求：附属弋矶山医院（第一附属医院）将评审方案以正式文件报学校审核，由学校人事处出具审核通过函，方可组织评审。在正式评审前须报备评审办法。

   附属弋矶山医院（第一附属医院）须于每年12月15日前将本年度卫生系列副高职称评审结果报学校和相关主管部门，并对年度卫生系列职称评审工作进行全面总结，包括基本做法（包含整个流程：评审方案的制定、评委会的组建，专家评委抽取，评审办法及投票结果等）、改革创新成效、存在问题、改进措施和附件材料。
三、加强院际联动，坚持评审标准

根据《关于同意皖南医学院附属弋矶山医院组建卫生系列副高级专业技术资格评审委员会的函》（皖人社函〔2018〕452号）文件精神，附属弋矶山医院（第一附属医院）卫生系列副高级专业技术资格评审委员会还要负责第二附属医院卫生系列副高级专业技术资格评审工作，附属弋矶山医院（第一附属医院）要建立完善相关制度，加强与第二附属医院联动，建立有效沟通联动机制，严格执行标准，准确把握政策，积极做好组织申报、评审工作。
四、严肃工作纪律，确保公平公正

专业技术职务任职资格评审工作，关系广大教职医护员工切身利益，关系人才队伍建设的导向。各直属附属医院要进一步深化认识，加强组织领导，严格落实责任，规范评审程序，严肃纪律要求，做到“四公开”：政策公开、标准公开、程序公开、结果公开。

（1） 申报人员务必如实、规范地提供申报材料，并对材料的真实性负责，在学校审核评估及医院等重大事项中工作重视不够，不服从安排，执行不力，造成不良影响与职称评审挂钩。

（2） 相关部门要认真把关，严格审核各类申报材料。

（3） 相关工作人员必须严守工作纪律，对评审专家名单抽取、评审过程、评审结果等相关事项必须保密。

（4） 评审专家对评审过程和评审结果负责并负有保密义务。

（5） 坚持职称评审回避制度，评委会及其专业（学科）评议组人员在涉及评审有法定情形应当回避时，应予以回避。

（6） 对评审过程及公示中反映的情况和问题，直属附属医院要及时调查处理，一经发现弄虚作假、营私舞弊等，严格执行“师德医德一票否决制”、“学术不端一票否决制”。

（7） 对违反规定的个人和部门，按有关规定严肃追究当事人和部门的责任。
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